



Střední odborná škola Znojmo, Dvořákova, příspěvková organizace
Dvořákova 1594/19, 669 02 Znojmo

Č. j.: SOŠ ZnDv 63/2025

Kritéria přijímacího řízení na školní rok 2025/2026

1. kolo

obor 64-41-L/51 **Podnikání** - denní forma studia

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (školský zákon) – ve znění zákona č. 421/2023 Sb. s účinností ode dne 1. 1. 2024 a vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, v platném znění, stanovuje ředitel školy následující kritéria:

Kritérium č. 1 - výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury 0 - 50 bodů

Obsahem přijímací zkoušky je učivo z rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání.

Povolené pomůcky: propisovací tužka – černá nebo modrá - nesmí být gumovatelná

Trvání zkoušky: 60 minut

Forma: písemný test

Kritérium č. 2 - výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z matematiky 0 - 50 bodů

Obsahem přijímací zkoušky je učivo z rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání.

Povolené pomůcky: propisovací tužka – černá nebo modrá - nesmí být gumovatelná, rýsovací pomůcky.

Trvání zkoušky: 70 minut

Forma: písemný test

Kritérium č. 3 – v případě rovnosti bodů více uchazečů

Toto kritérium bude použito v případě shodného bodového hodnocení ze součtu kritérií 1. a 2.

V případě rovnosti bodů, získaných u jednotné přijímací zkoušky, bude pro stanovení pořadí uchazečů rozhodující lepší průměrný prospěch v prvním pololetí třetího ročníku středního vzdělání s výučním listem. V případě další rovnosti bodů, získaných u jednotné přijímací zkoušky, bude pro stanovení pořadí uchazečů rozhodující lepší průměrný prospěch v druhém pololetí druhého ročníku středního vzdělání s výučním listem. Při další rovnosti bodů bude rozhodující hodnocení z předmětů na vysvědčení z předchozího vzdělávání v prvním pololetí třetího ročníku středního vzdělání s výučním listem v tomto pořadí:

1. český jazyk a literatura
2. matematika
3. ekonomika

Pořadí uchazečů

Uchazeči budou přijati ke studiu podle pořadí. Pořadí uchazečů bude stanoveno podle výsledků hodnocení přijímacího řízení, tj. podle součtu bodů za kritérium č. 1, 2., při rovnosti bodů bude využito kritérium č. 3.

Podmínkou přijetí uchazeče je předložení dokladů o získání středního vzdělání s výučním listem. Ověřenou kopii výučního listu a vysvědčení o závěrečné zkoušce předloží uchazeč současně s přihláškou. Pokud není výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce vydáno v době podání přihlášky, doručí je neprodleně po jeho vydání, nejpozději do 30. 6. 2025.

Jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, předloží doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření spočívající v úpravě podmínek přijímání ke vzdělávání dle vyhlášky č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, v platném znění.

Dále je nutné prokázání splnění podmínek zdravotní způsobilosti - lékařský posudek o zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání pro příslušný obor vzdělání.

Uchazeč je povinen spolu s přihláškou předložit žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka podle § 20 zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, a doklad prokazující splnění podmínek pro prominutí, pokud o něj chce žádat.

Uchazeč je povinen spolu s přihláškou předložit žádost o konání jednotné zkoušky z matematiky v jazyce národnostní menšiny, pokud se na něj vztahuje § 4 zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, pokud o ni chce požádat.

Všechny potřebné doklady včetně dokladů ke vzdělávání je nutno doložit současně s podáním přihlášky

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů

Pro obor Podnikání je pro školní rok 2025/26 předpokládaný počet uchazečů 50.

Znojmo 8. ledna 2025



Ing. Libor Pelaj
ředitel školy